Storno podmínky pobytového tábora 
· Dojde-li ke zrušení přihlášky na letní pobytový tábor nebo příměstský tábor dříve než 30 dní před dnem začátku tábora, činí stornovací poplatek částku ve výši 20% z celkové ceny tábora.
· Dojde-li ke zrušení přihlášky na letní pobytový tábor nebo příměstský tábor v období mezi 30. a 15. dnem před dnem začátku tábora, činí stornovací poplatek částku ve výši 40% z celkové ceny tábora.
· Dojde-li ke zrušení přihlášky na letní pobytový tábor nebo příměstský tábor v období mezi 14. a 10. dnem před dnem začátku tábora, činí stornovací poplatek částku ve výši 60% z celkové ceny tábora.
· Dojde-li ke zrušení přihlášky na letní pobytový tábor nebo příměstský tábor mezi 9. a 1. dnem před dnem začátku tábora, činí stornovací poplatek částku ve výši 80% z celkové ceny tábora.
· Pokud dítě na letní pobytový tábor nebo příměstský tábor nenastoupí bez zrušení přihlášky, činí stornovací poplatek částku ve výši 100% z celkové ceny tábora. 
· V případě nemoci znemožňující účast dítěte na táboře storno poplatky nebudou účtovány. Nemoc je třeba doložit lékařským potvrzením. 
·  V případě, že přihlášený účastník tábora zruší svou registraci, ale on či jeho rodiče naleznou a doporučí náhradníka, který se přihlásí a uhradí plnou cenu tábora, nebudou původně přihlášenému účastníkovi účtovány žádné storno poplatky
· [bookmark: _GoBack]COVID-19 - garantujeme, že pokud se tábory nebudou moci uskutečnit z důvodu nepříznivých vládních opatření, vrátíme vám 100% zaplacené částky.



